

В благотворительной акции участвуют десятки жителей столицы. Они собирают одежду, обувь, предметы гигиены, мебель и еду – все, что нужно людям, оставшимся без крова.

"Я прочитала пост в Живом журнале о том, что осуществляется сбор помощи пострадавшим. Сегодня на своей машине я ездила по Москве и собирала одежду и другие вещи, которые хотели пожертвовать жители города", - рассказала одна из добровольцев акции Ольга.

Волонтер побывала в районе метро "Курская", в районах Перово, Выхино и Жулебино. По словам одной из организаторов акции Лизы, в настоящее время одежды и обуви уже слишком много. "Нам не хватает постельного белья, вилок и ложек", - добавила она.

Участники акции при взаимодействии с отделом по церковной благотворительной помощи и социальному служению РПЦ планируют в ближайшие дни отправить полученные вещи в Рязанскую, Воронежскую и Нижегородскую области. Сбор помощи пострадавшим продолжается, подчеркивают организаторы.